
1. Schreiben Sie.

Beispiel: Der Mann steigt aus dem Auto und geht in die Sparkasse. 
Der Mann stieg aus dem Auto und ging in die Sparkasse. 
Der Mann ist aus dem Auto gestiegen und in die Sparkasse gegangen. 

a. Sie denkt an ihre Freundin und schreibt ihr einen Brief.
Sie ............................ an ihre Freundin und ............................ ihr einen Brief.
Sie ............................ an ihre Freundin ............................ und ihr einen Brief .............................

b. Er bekommt kalte Füße und rennt nach Hause.
Er ............................ kalte Füße und ............................ nach Hause.
Er ............................ kalte Füße ............................ und ............................ nach Hause .............................

c. Sie trägt grüne Schuhe und fährt ein rotes Fahrrad.
Sie ............................ grüne Schuhe und ............................ ein rotes Fahrrad.
Sie ............................ grüne Schuhe ............................ und ein rotes Fahrrad .............................

d. Er erkennt den Verbrecher und ruft die Polizei an.
Er ............................ den Verbrecher und ............................ die Polizei an.
Er ............................ den Verbrecher ............................ und die Polizei .............................

e. Ein Paar verirrt sich in den Bergen und findet nicht mehr nach Hause.
Ein Paar ............................ sich in den Bergen und ............................ nicht mehr nach Hause.
Ein Paar ............................ sich in den Bergen ............................ und nicht mehr nach Hause

.............................
Punkte (max. 26) ____

2. Ergänzen Sie. 

a. Er ist (wegen – Regen – stark) .................................................................................... zu Hause
geblieben.

b. Wir möchten (trotz – Wetter – kalt) .................................................................................... an 
den See fahren.

c. (während – Tennisspiel – interessant) ....................................................................................
telefonierte sie mit ihrer Freundin.

Punkte (max. 6) ____

3. Was passt?

a. anhalten – 1. Lohn

b. LKW – 2. Richter

c. Anwalt – 3. Überfall

d. Glück – 4. Regierung

e. Diebstahl – 5. Meldung

f. Nachricht – 6. PKW

g. Gehalt – 7. Pech

h. Parlament – 8. stehen bleiben Punkte (max. 8) ____

Name: ...............................................................................................................
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4. Was passt nicht?

a. Verhandlung | Zeuge | Angeklagter | Drogerie
b. Lokalfunk | Schusswaffe | Meldung | Journalist
c. kurios | panisch | gesperrt | wegen
d. Rede | Benzin | Bremse | LKW
e. Innenstadt | Geldstück | Fußgängerzone | Straße
f. Überfall | Gangster | Sparkasse | Schusswaffe Punkte (max. 6) ____

Punkte gesamt (max. 46) ____

Name: ...............................................................................................................

Lagune 2

Lagune 2 Test zu Lerneinheiten © Hueber Verlag 2007, Autorin: Carmen Beck
Seite 2 von 2

Test zur Lerneinheit 28



1. Schreiben Sie.

a. Sie denkt an ihre Freundin und schreibt ihr einen Brief.
Sie dachte an ihre Freundin und schrieb ihr einen Brief.
Sie hat an ihre Freundin gedacht und ihr einen Brief geschrieben.

b. Er bekommt kalte Füße und rennt nach Hause.
Er bekam kalte Füße und rannte nach Hause.
Er hat kalte Füße bekommen und ist nach Hause gerannt.

c. Sie trägt grüne Schuhe und fährt ein rotes Fahrrad.
Sie trug grüne Schuhe und fuhr ein rotes Fahrrad.
Sie hat grüne Schuhe getragen und ein rotes Fahrrad gefahren.

d. Er erkennt den Verbrecher und ruft die Polizei an.
Er erkannte den Verbrecher und rief die Polizei an.
Er hat den Verbrecher erkannt und die Polizei angerufen.

e. Ein Paar verirrt sich in den Bergen und findet nicht mehr nach Hause.
Ein Paar verirrte sich in den Bergen und fand nicht mehr nach Hause.
Ein Paar hat sich in den Bergen verirrt und nicht mehr nach Hause gefunden.

2. Ergänzen Sie. 

a. Er ist wegen des starken Regens zu Hause geblieben.
b. Wir möchten trotz des kalten Wetters an den See fahren.
c. Während des interessanten Tennisspiels telefonierte sie mit ihrer Freundin.

3. Was passt?

a. anhalten – stehen bleiben

b. LKW – PKW

c. Anwalt – Richter

d. Glück – Pech

e. Diebstahl – Überfall

f. Nachricht – Meldung

g. Gehalt – Lohn

h. Parlament – Regierung

4. Was passt nicht?

a. Verhandlung | Zeuge | Angeklagter | Drogerie
b. Lokalfunk | Schusswaffe | Meldung | Journalist
c. kurios | panisch | gesperrt | wegen
d. Rede | Benzin | Bremse | LKW
e. Innenstadt | Geldstück | Fußgängerzone | Straße
f. Überfall | Gangster | Sparkasse | Schusswaffe
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